

25 लाख रुपये कीमत की स्मैक के साथ आरोपी गिरफ्तार

मामचारी थाना टीम ने स्मैक तस्कर को गिरफ्तार कर मामला दर्ज कर लिया है

करौली- (निंस्.) मामचारी थाना एव जिला स्पेसिल टीम ने कार्यवाही करते हुए एक स्मैक तस्कर को गिरफ्तार कर मामला दर्ज कर लिया है।

जिला पुलिस अधीक्षक बृजेश ज्योति उपाध्याय के नेतृत्व में रोकथाम हेतु अवैध मादक पदार्थ व मादक पदार्थों को तस्कर करने वालों के विरुद्ध ऑपरेशन स्मैक आउट चलाया जा रहा है जिसका सुपरविजन अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक गुमनाराम करौली एवं सत्येंद्र पाल सिंह अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक हिण्डौन सिटी व वृत्ताधिकारी वृत्त कैलादेवों श्रीमति मीना मीणा के निर्देशन में त्वरित व प्रभावी कार्यवाही करते हुये मामचारी थानाधिकारी अवजीत एव डीएसटी टीम करौली के निर्देशन में



पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार कर डोडा-पोस्ट जब्त किया।

जिला करौली द्वारा अवैध मादक गिरफ्तार किया है पुलिस अधीक्षक पदार्थ सहित अभियुक्त को किया बृजेश ज्योति उपाध्याय की विशेष

पुलिस का स्मैक आउट अभियान जारी

गंत 13 जून को मामचारी थानाधिकारी मय टीम द्वारा गांव मांच पर आरोपी राजेन्द्र उर्फ राजू पुत्र हजारी माली 25 के कब्जे से 76.33 ग्राम स्मैक शुद्ध स्मैक 74.83 ग्राम मय एक मोटरसाइकिल जप्त कर ली है आरोपी के खिलाफ थाने पर एनडीपीएस एक्ट में पंजीबद्ध कर तफतीस गिराज प्रसाद थानाधिकारी कैलादेवों के द्वारा की जा रही है। उन्होंने बताया कि कार्यावाही के दौरान मामचारी थानाधिकारी अवजीत कुमार, कांस्टेबिल. दानसिंह, रामगोपाल, रामपाल, रामनारायण, लक्ष्मीनारायण एव डीएसटी टीम प्रभारी देवेश कुमार, कांस्टेबिल रवि कुमार मीणा, रामदास, ललित किशोर, नेमी चन्द, रजौ सिंह कि विशेष भूमिका रही।

स्मैक तस्कर गिरफ्तार

गंगापुर सिटी (निंस्)। पुलिस ने 6.2 ग्राम स्मैक सहित एक तस्कर को गिरफ्तार किया है। उदेईमोड थाना पुलिस ने काजी कॉलोनी निवासी अहसान (30) को हिरासत में लिया है। एसपी ममता गुप्ता के निर्देश पर थानाधिकारी राजवीरसिंह के नेतृत्व में

के खिलाफ एनडीपीएस एक्ट की धारा 8/21 के तहत मामला दर्ज किया है।



कोतवाली गंगापुरसिटी के उप-निरीक्षक संपतसिंह मामले की जांच कर रहे हैं। पुलिस स्मैक को सोर्सिंग और तस्कर नेटवर्क की जानकारी जुटा रही है। वहीं पुलिस थाना उदेईमोड ने आबकारी अधिनियम के तहत कार्रवाई करते हुए खटीक मोहल्ला इस्लामपुरा निवासी यादराम पहाडिया (52) को गिरफ्तार किया है।

आरोपी के पास से देसी शराब के 52 पब्जे देसी शराब बरामद की गई।

ओवरब्रिज के नीचे एक व्यक्ति पुलिस को देख मुड़ गया तब संदेह होने पर पकड़ा

पुलिस टीम गश्त कर रही थी। काजी कॉलोनी रेलवे ओवरब्रिज के नीचे एक व्यक्ति पुलिस को देखकर मुड़ गया। संदेह होने पर पुलिस ने उसे रोककर तलाशी ली। आरोपी के पैजामे की दाहिनी जेब से एक पॉलिथीन में मटमैला भूरा चूर्ण मिला। जांच में यह स्मैक निकली। इलेक्ट्रॉनिक कांटे से तोलने पर स्मैक 6.2 ग्राम निकली। पुलिस ने मौके पर ही आरोपी को गिरफ्तार कर लिया। पुलिस ने आरोपी

पुलिस थाने में कूलर भेंट किए

कोटा, (निंस्)। रोटी क्लब कोटा नॉर्थ द्वारा भीषण गर्मी में पुलिसकर्मियों को तीन बड़े कूलर भेंट कर राहत पहुंचने का प्रयास किया है।

रोटी क्लब कोटा नॉर्थ के अध्यक्ष सुरेंद्र अग्रवाल ने बताया कि भीषण गर्मी को देखते हुए क्लब द्वारा आरकेपुरम

पुलिस स्टेशन में तीन जंबो कूलर प्रोजेक्ट डायरेक्टर डॉ आर बी गुप्ता, अनुराग अग्रवाल एवं क्लब सदस्यों के प्रान्तपाल आनंद खंडेलवाल ने भाग लिये। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि रेडक्रॉस सोसायटी राजस्थान के अध्यक्ष राजेश कृष्ण बिरला विशिष्ट

जुर्माना वसूला

कोटा, (निंस्)। मंडल में बिना टिकट यात्रा करने वाले यात्रियों पर अंकुश लगाने के लिए डीआरएम अनिल कालरा के मार्गदर्शन, वरिष्ठ मंडल वाणिज्य प्रबंधक एवं मंडल सुस्था आयुक्त के निर्देशन में सवारी गाड़ियों में औचक सघन टिकट चैकिंग अभियान चलाया जा रहा है। विगत कई दिनों से लोकल सवारी गाड़ियों में बिना टिकट यात्रा करने की लगातार शिकायतें मिल रही थी। जिसके मद्देनजर 14 जून को कोटा-रामगंजमंडी-भवानीमंडी रेल मार्ग पर चार सवारी गाड़ियों गाड़ी संख्या 59838 कोटा-अकलेरा, गाड़ी संख्या 61616 कोटा-नागदा, गाड़ी संख्या 61623 चौमहला-कोटा एवं गाड़ी संख्या 59837 अकलेरा-कोटा में विशेष टिकट चैकिंग अभियान चलाया गया।

इस टिकट चैकिंग अभियान में कुल 139 यात्री बिना टिकट यात्रा करते पकड़े गए। जिनसे कुल 42,500 रूपए का जुर्माना वसूल किया गया।

अभियान दरा, मंडूक, रामगंजमंडी एवं भवानीमंडी स्टेशनों पर विशेष रूप से चलाया गया।

भेंट किए

अतिथि सहायक औषधि नियंत्रक प्रहलाद मीणा, महेंद्र कुमार मारू थाना अधिकारी आरकेपुरम सहायक प्रान्तपाल आनंद खंडेलवाल ने भाग लिया। अध्यक्ष सुरेंद्र अग्रवाल ने अपने उद्बोधन में सभी अतिथियों का स्वागत किया।

बीकानेर में धू-धू कर जली ए.सी. बस

खाजूवाला में भागवत कथा में जा रही थी बस, 50 से अधिक महिलाओं की जान बची

बीकानेर। जिले के खाजूवाला में शनिवार सुबह एक बड़ा हादसा टल गया। शनिवार को भागवत कथा में शामिल होने जा रही 50 से अधिक महिलाओं की बस में अचानक आग लग गई। चालक की सूझबूझ और त्वरित कार्रवाई से सभी महिलाओं को सुरक्षित बाहर निकाल लिया गया, जिससे कोई जनहानि नहीं हुई।

आनंदगढ़ ग्राम पंचायत के गांव मुस्लिम जोड़ी में चल रही भागवत कथा में शामिल होने के लिए महिलाएं एसी बस में सफर कर रही थीं। चक 28 केजेडी के पास बस में अचानक शॉर्ट सर्किट से आग लग गई। प्रत्यक्षदर्शी विकास नाई के अनुसार, बस में लगभग 50-55 महिलाएं

सवार थीं। कंडक्टर बलराम नाई ने बैटरी के तारों को उखाड़कर आग बुझाने का प्रयास किया, लेकिन आग पर काबू नहीं पाया जा सका। हालांकि, उनकी सतर्कता से सभी यात्रियों को समय रहते बस से बाहर निकाल लिया। घटना की सूचना मिलते ही पुलिस और फायर ब्रिगेड मौके पर पहुंची। आग इतनी भीषण थी कि बस का पिछला हिस्सा पूरी तरह से जल गया और धुएँ का गुब्बारा दूर-दूर तक दिखाई दे रहा था। प्रारंभिक जांच में आग लगने का कारण शॉर्ट सर्किट माना जा रहा है। पुलिस मामले की विस्तृत जांच कर रही है। यदि चालक ने समय रहते बस नहीं रोकੀ होती, तो यह एक बड़े हादसे में बदल सकता था।

नाबालिग छात्रा की फोटो वायरल करने की धमकी

नोखा। जिले के नोखा थाना क्षेत्र में एक नाबालिग छात्रा से ब्लैकमेलिंग का सनसनीखेज मामला सामने आया है। रात पीडिता की ओर से थाने में रिपोर्ट दर्ज कराई गई, जिसमें गांव के ही एक युवक पर पीछा करने, फोटो खींचने, धमकाने और सोशल मीडिया पर बदनाम करने जैसे गंभीर आरोप लगाए गए हैं।

पीडिता ने पुलिस को बताया कि वह 11वीं कक्षा पास कर चुकी है और वर्तमान में अपने माता-पिता के साथ रहती है। उसकी शादी हो चुकी है, लेकिन उम्र कम होने और पढ़ाई जारी रखने के कारण वह ससुराल नहीं गई है। छात्रा के अनुसार, थाने में शिकायत दर्ज कराई। पुलिस ने मामले में आईटी एक्ट और पाँक्सो एक्ट के तहत प्रकरण दर्ज किया है। मामले की जांच सीओ हिमांशु शर्मा कर रहे हैं। पुलिस ने आरोपी की पहचान कर ली है और जल्द गिरफ्तारी की उम्मीद जताई जा रही है।

कर ससुराल और पति को भेज देगा। जब छात्रा ने बात करने से इनकार कर दिया, तो आरोपी ने कथित रूप से एडिट की गई फोटो पीडिता के पिता को भेज दी।

इस मामले में पहले गांव के स्तर पर समझौता करवा दिया गया था। आरोपी ने माफी मांगकर दोबारा ऐसा न करने का वादा भी किया था। लेकिन कुछ दिन बाद उसने पीडिता के नाम से इंस्टाग्राम पर फर्जी आईडी बना दी और उसकी तस्वीरें वायरल कर दीं। जब पीडिता के पिता ने इसका विरोध किया, तो आरोपी ने फिर धमकियां दीं।

इसके बाद पीडिता ने साहस दिखाते हुए नोखा राजस्व ग्राम पाटियों का खंडा एवं बाड़ी की भूमि पर अवैध रूप से बजरी का खनन किया गया है। रिपोर्ट के अनुसार खनन पट्टाधारी अभिषेक चौधरी द्वारा स्वीकृत क्षेत्र से बाहर अवैध खनन किया गया है।

चलती ट्रेन से गिरे यात्री की मौत,

गंगापुर सिटी। पीलोदा थाना क्षेत्र में दिल्ली-मुंबई रेलमार्ग पर एक यात्री की चलती ट्रेन से गिरने से मौत हो गई। घटना मॉडल स्कूल के पीछे छम्भा नंबर 1098/एफ 8 और एफ 10 के बीच हुई। मालगाड़ी के लोको पायलट ने स्टेशन उप प्रबंधक को शव पड़े होने की सूचना दी। सूचना मिलते ही पीलोदा थाना पुलिस मौके पर पहुंची। शव को गंगापुर सिटी के सरकारी अस्पताल की मॉर्चुरी में शिनाख्त के लिए रखवाया गया है। थानाधिकारी मानसिंह के अनुसार, मृतक की उम्र करीब 35 वर्ष है। वह नीली जींस और नीली शर्ट पहने हुए था। उसके चेहरे पर हल्की काली

शिनाख्त के लिए मोर्चरी में रखवाया शव

दाही है। मृतक की जेब से जयपुर जंक्शन से कटनी जंक्शन का टिकट बरामद हुआ है। पुलिस आस-पास के थाना क्षेत्रों में युवक की पहचान के लिए प्रयास कर रही है। अभी तक उसकी शिनाख्त नहीं हो पाई है।

पति ने खुशबू के लिए सजाया था नया घर, लंदन से पाली पहुंचे डॉ. विपुल

पाली, (निंस्.)। लंदन में खुशबू का इंतजार कर रहे पति डॉ. विपुल के लिए यह त्रासदी असहनीय है। शादी के बाद यह उनकी पहली मुलाकात होने वाली थी। उन्होंने लंदन में नया घर सजाया था, जो अब अधूरा सपना बन गया है। खुशबू अपने सास-ससुर से आशीर्वाद लेकर लंदन के लिए अहमदाबाद रवाना हुई थी। व्याकुल ससुर ने बताया कि हमने तो खुशबू

को राजी-खुशी रवाना किया था, अगर ऐसा कुछ होने का पता होता तो भेजते ही नहीं। खुशबू के साथ हमारे घर की खुशी भी चली गई है। वहीं खुशबू की मौत की खबर के बाद उनके पति डॉ. विपुल भी नम आँखों के साथ लंदन से भारत के जोधपुर जिले में पहुंचे और अहमदाबाद के लिए निकल रहे थे लेकिन खुशबू के माता-पिता के मना करने पर जोधपुर ही है।

गम्फार के घर की सभी महिलाओं को बाहर भेज दिया। उन्हें बोला कि तंत्र विद्वयों में उनका कोई काम नहीं है। 11 जून को तंत्र क्रिया शुरू की गई। दिनभर तंत्रिक क्रिया की। 12 जून को भी देर रात तक तंत्र क्रिया की। रात को हम.शिवा और उसके साथियों ने हलवा का प्रसाद तैयार किया। मोका पाकर तंत्रिक ने हलवे में नौद की गोतियां मिला दी। प्रसाद गम्फार, उसके बेटे

झगड़ा प्रथा पर रोक लगाने की मांग समाज सुधार कमेटी ने कलेक्टर को ज्ञापन साँपा

भीलवाड़ा। समाज में चल रही सामाजिक कुप्रथा झगड़ा प्रथा की रोकथाम को लेकर जिला कलेक्टर व पुलिस अधीक्षक भीलवाड़ा को ज्ञापन साँपा।

एडवोकेट नरेन्द्र गुर्जर व सामाजिक कार्यकर्ता महावीर गुर्जर ने बताया कि जब कोई लड़का लड़की आपसी सहमति से बिना किसी दबाव के स्वेच्छा से शादी कर लेते हैं तो समाज के पंच-पटेल लड़के के परिवार वालों पर सामाजिक दबाव बनाकर, मनमाने रूप से झगड़े के नाम पर लाखों रुपये की राशि तय कर देते हैं। तय झगड़ा राशि निर्धारित समय में लड़के के परिवार को जमा करवानी पड़ती है।

इस झगड़ा कुप्रथा के कारण कई परिवार बर्बाद हो गए हैं, उन्हें अपनी जमीन तक बेचकर झगड़ा राशि देनी पड़ती है, परिवार आर्थिक रूप से कमजोर हो जाते हैं, परिवार शिक्षा, स्वास्थ्य और अन्य बुनियादी मापदंडों पर पिछड़ रहे हैं।

आज इसी झगड़ा कुप्रथा पर रोक लगाने व झगड़ा प्रथा में शामिल लोगों पर कानूनी कार्यवाही करने की मांग को लेकर गुर्जर समाज सुधार



सामाजिक कुप्रथा झगड़ा प्रथा की रोकथाम को लेकर गुर्जर समाज सुधार कमेटी द्वारा जिला कलेक्टर व पुलिस अधीक्षक भीलवाड़ा को ज्ञापन साँपा।

गुर्जर समाज सुधार कमेटी द्वारा जिला कलेक्टर व पुलिस अधीक्षक भीलवाड़ा को ज्ञापन साँपा।

कमेटी ने जिला कलेक्टर को ज्ञापन साँपा।

इस दौरान गुर्जर समाज सुधार

महादेव चेची, कालू डबला, शिवलाल सुल्तानगढ़, दुधाराम गुर्जर, गोपाल दुदला, हीरालाल, देबी लाल, भागचंद, कैलाश, रामलाल, ऊँकर, पन्ना, ईश्वर, देवराज गुर्जर सहित सैकड़ों समाज जन उपस्थित रहे।

50 लाख लूटने वाले दो तांत्रिक गिरफ्तार बोनस अंक नहीं देने पर नियुक्तियों पर अंतरिम रोक

बीकानेर। यहां तंत्र-मंत्र से रुपए 33 गुना करने का झांसा देकर 50 लाख रुपए लूटने वाले दो तांत्रिकों को पुलिस ने अरेस्ट कर लिया। इनका सरगना अभी फरार है। रुपए के लिए तांत्रिकों ने अपने ही दो साथियों और एक व्यक्ति को हलवे में नौद की गोतियां खिलाकर मार दिया था। मामला खाजूवाला थाना इलाके का है।

डीएसपी अमरजीत सिंह ने बताया- खाजूवाला निवासी गम्फार और अजमेर निवासी शैतान सिंह और विक्रम सिंह की मौत हुई है। गिरोह का सरगना तांत्रिक कर्नाटक का रहने वाला एम.शिवा है, उसकी तलाश जारी है। वहीं जोधपुर निवासी रामस्वरूप और झारखंड निवासी मनोज को गिरफ्तार कर लिया। डीएसपी ने बताया कि एम.शिवा की गैंग में शैतान सिंह, विक्रम सिंह, रामस्वरूप और मनोज थे। गम्फार, शैतान सिंह और विक्रम सिंह के संपर्क में आया था। दोनों ने गम्फार को एम.शिवा नाम के तांत्रिक के बारे में बताया था। कहा था कि वह तंत्र-मंत्र से 1 करोड़ के 33 करोड़

तांत्रिक ने हलवा खिलाकर बेहोश किया, दो साथियों सहित 3 की मौत

तंत्र-मंत्र से 1 करोड़ के 33 करोड़ करने का झांसा

रुपए कर सकता है।

उठों ने गम्फार को अपने जाल में फंसाने के लिए दो बार रुपए डबल कर धोखा दिया। गम्फार ने एक बार रुपए 50 हजार के बदले एक लाख रुपए वापस दिया गया। 1 लाख रुपए दिए तो उसे 2 लाख रुपए वापस मिल गए। इस कारण उसका विश्वास जम गया। गम्फार उनकी बातों में आ गया। उग शैतान सिंह ने अजमेर में तंत्र क्रिया कराने की कोशिश की, लेकिन रुपए का जुगाड़ नहीं हो पाया। ऐसे में गम्फार ने खाजूवाला के स्थानीय लोगों से बात की।

गम्फार की बातों में आकर डॉ. पूनाराम ने अपने साले से लेकर 45 लाख रुपए दे दिए। पुलिस जांच कर रही है कि पूनाराम ने भी रुपए 33 गुना बढ़ाने के लिए दिए थे या फिर

सलमान, शैतान सिंह, विक्रम सिंह और राजेंद्र को खिलाया। रात करीब 2 बजे प्रसाद वितरण के बाद तांत्रिक और उसके चारों साथी भाग गए। प्रसाद खाने के बाद गम्फार, उसका बेटा सलमान और राजेंद्र बेहोश हो गए थे। सुबह सलमान को होश आया तो उसने घरवालों को घटना की जानकारी दी।

घरवाले गम्फार और राजेंद्र को अस्पताल ले गए, जहां गम्फार की मौत हो गई। कुछ ही देर बाद पुलिस को सूचना मिली कि शोभासर में एक फार्म हाउस के पास दो शव मिले हैं। थोड़ी देर में स्पष्ट हो गया कि ये शव शैतान सिंह और विक्रम सिंह के हैं। तांत्रिक के साथियों की मौत कैसे हुई इसकी जांच चल रही है। पुलिस ने सलमान का बयान लिया था। इसके बाद जांच करते हुए देर रात मेड़ता रेलवे स्टेशन से रामस्वरूप और मनोज को पकड़ लिया। दोनों ने पृष्ठताछ में बताया कि कर्नाटक का एम. शिवा इनके साथ नहीं था। ऐसे में आशंका है कि वो किसी दूसरे रास्ते से फरार हुआ है। पुलिस सीसीटीवी कैमरों की मदद से उसकी तलाश में जुटी है।

जोधपुर, (कांस)। राजस्थान हाईकोर्ट ने सामान्य श्रेणी के अंतिम कटऑफ से ज्यादा अंक होने के बावजूद नियुक्ति से वंचित करने को लेकर पेश हुई रिट याचिका को प्रारंभिक सुनवाई पर राज्य सरकार को तलब किया है। हाईकोर्ट के न्यायाधीश सुनील बेनीवाल ने विज्ञापित पद पर नियुक्ति का चयन प्रक्रिया के दौरान मेडिकल परीक्षण करवाया और चयन प्रक्रिया पूर्ण होने के पश्चात भर्ती एजेंसी ने याचिकाकर्ता का नाम मेरिट में होने से नियुक्ति दिए जाने हेतु अनुशंसित किया गया। तत्पश्चात आयुर्वेद विभाग ने याचिकाकर्ता को नियुक्ति आदेश के अनुसरण में जॉइनिंग देने से पहले उसका मेडिकल बोर्ड से पुनः मेडिकल परीक्षण करवाया गया, जिसमें उसके 41 फीसदी विकांतांगा आई और तत्पश्चात 28 जून 2022 को कम्पाउण्डर/ नर्स जूनियर ग्रेड द्वितीय पद पर जॉइन करवाया गया। उसने पांच जून 2024 तक लगातार उक्त पद पर सवैतनिक ड्यूटी की और छह जून 2024 को उसे सेवा से यह कहते हुए हटा दिया कि उसके तीसरी बार में

बोनस अंक नहीं देने पर नियुक्तियों

पर अंतरिम रोक

लोकोमोटर डिसेंबिलिटी अंकित की गई। तत्पश्चात उसने आयुर्वेद विभाग की कम्पाउण्डर-नर्स जूनियर ग्रेड की पिछली भर्ती-2021 में अपना आवेदन पीएच श्रेणी में पेश किया था। भर्ती एजेंसी डॉ सर्वपल्ली राधाकृष्णन आयुर्वेद विश्वविद्यालय जोधपुर ने विकलांग व्यक्ति का चयन प्रक्रिया के दौरान मेडिकल परीक्षण करवाया और चयन प्रक्रिया पूर्ण होने के पश्चात भर्ती एजेंसी ने याचिकाकर्ता का नाम मेरिट में होने से नियुक्ति दिए जाने हेतु अनुशंसित किया गया। तत्पश्चात आयुर्वेद विभाग ने याचिकाकर्ता को नियुक्ति आदेश के अनुसरण में जॉइनिंग देने से पहले उसका मेडिकल बोर्ड से पुनः मेडिकल परीक्षण करवाया गया, जिसमें उसके 41 फीसदी विकांतांगा आई और तत्पश्चात 28 जून 2022 को कम्पाउण्डर/ नर्स जूनियर ग्रेड द्वितीय पद पर जॉइन करवाया गया। उसने पांच जून 2024 तक लगातार उक्त पद पर सवैतनिक ड्यूटी की और छह जून 2024 को उसे सेवा से यह कहते हुए हटा दिया कि उसके तीसरी बार में

एएसएमएस अस्पताल जोधपुर में हुए मेडिकल परीक्षण में उसकी निःशक्तता 40 फीसदी से कम पाई जाने से अब वह पीएच वर्ग में नियुक्त होने के योग्य नहीं रहा है। उक्त विधिविरोध आदेश को हाईकोर्ट में चुनौती दी गई है जो रिट याचिका विचारधीन है। अब याचिकाकर्ता ने कम्पाउण्डर/नर्स जूनियर ग्रेड के कुल 650 पदों हेतु चल रही वर्तमान भर्ती प्रक्रिया 2024 में अपना आवेदन सामान्य ईडब्ल्यूएस वर्ग में किया। चयन प्रक्रिया में दस्तावेज सत्यापन लिस्ट में नाम शामिल किया गया और अस्थायी मेरिट लिस्ट में क्रम संख्या 7 पर उसका नाम सम्मिलित किया गया लेकिन चाहा गया विहित प्रारूप में अनुभव प्रमाण पत्र 24 मई 2025 को पेश कर देने के बावजूद उसका नाम अंतिम अस्थायी चयन सूची में शामिल नहीं किया गया। पूछे जाने पर भर्ती एजेंसी ने मौखिक रूप से बताया कि पूर्व में की गई सेवा की कार्यवाही की गणना बोनस अंक देने के लिए उचित प्रतीत नहीं होती। इसलिए याचिकाकर्ता का पूर्व में किया गया कार्य अनुभव को

जोरो बताकर चयन प्रक्रिया से बाहर कर दिया गया, जो कृत्य मनमाना, विधिविरोध और असंवैधानिक है। याचिकाकर्ता की ओर से बताया गया कि नियमित चयन प्रक्रिया में भाग लेकर चयन होने के बाद विज्ञापित पद पर किए गए कार्य अनुभव अथवा को बोनस अंक के लिए अतिथि अभियान करना सरासर याचिकाकर्ता के साथ अन्यायपूर्ण और असंवैधानिक है। वर्तमान में याचिकाकर्ता बेरोजगार है और उसके प्राणांक अंतिम कटऑफ से ज्यादा है और आयुर्वेद विभाग अगले सप्ताह में नियुक्ति आदेश जारी करने की जल्दबाजी में है और ऐसे में अंतरिम आदेश दिए जाने की प्रार्थना की गई। मामले की प्रारंभिक सुनवाई पश्चात न्यायाधीश सुनील बेनीवाल की एकलपीठ ने रिट याचिका की अगली सुनवाई सात जुलाई को नियत करते हुए विज्ञापन नंबर 1/2024 दिनांक 10 दिसंबर 2024 के अनुसरण में यदि कोई नियुक्तियों की जाती है तो उसे इस रिट याचिका के निर्णयाधीन रोकें जाने के अंतरिम आदेश दिए।